## 汇聚发展活力 厚植成长潜力

郑东新区举行招商引资重点项目签约仪式

6月30日,郑东新区在龙子湖智慧岛举行招商引资重点项目签约仪式。河南省工信厅党组成员、副厅长田海涛,郑东新区党工委书记、郑州中原科技城党工委书记孙建功,郑东新区党工委副书记、管委会主任,郑州中原科技城管委会主任牛瑞华等领导及中航建设集团副总经理陈劲,国际摩联F1委员会副主席、天荣集团董事局主席李浩杰等企业嘉宾出席签约仪式。

在此次签约仪式上,中航建设集团华中总部、中国华融资产管理股份有限公司河南公司、浙大城市学院数字产业研究院、河南中豫建设投资集团总部等36个高质量项目实现签约,覆盖大院名所、总部经济、平台经济、金融机构、科技创新、人才服务、城市更新等产业类型,签约总额约540亿元。

记者 马燕 王阳 通讯员 李盼 文/图



## 聚焦人才强省战略 打造人才高地

签约仪式上,中原科技城与河南 省人才集团有限公司、河南能源人力 资源发展集团有限公司正式签订战略 合作协议。

河南人才集团是经河南省人民政府批准成立的省属国有企业,承担着河南省高端人才引进、高端智库咨询职能,是全省高端人才的提供者、全省人才资本开发的引领者、全链条高品质人才服务的供应商,目前其在服人数超过80000人,参控股企业35家,服务客户近1000家,业务覆盖北京、上海、安徽、山西等全国10余个省市。河南能源人力集团是河南能源全资控股的国有独资企业,拥有全要素、全链条、全周期人力资源服务体系,是国内一流的人力资源综合服务商。

2022年以来,中原科技城始终聚 焦"十大战略",坚持以"创新驱动、科 教兴省、人才强省"战略为引领,以人 才为发展核心,坚持强强联合、全面合 作。随着河南人才集团、河南能源人 力集团等知名人才服务机构的落地, 中原科技城将围绕人才引育全流程服 务,与河南人才集团、河南能源人力集 团开展全方位战略合作,着力在人才 评价、人才引进、人才培养、科技金融 以及科技转化平台建设等方面深入合 作,加快推进人才工作数字化转型、人 才服务精准化提升,加速推进河南省 人才创新创业试验区建设,着力把中 原科技城打造成郑州乃至河南省的人 才聚集中心、人才引进高地、人才服务 高地、人才科创高地、人才金融高地。

## 金融机构集聚郑东 赋能东区经济发展

郑东新区管委会与华融资产河南 分公司、光大永明人寿河南分公司(外 资)、复星保德信人寿河南分公司(外 资)、恒安标准人寿河南分公司(外资) 和永诚财险河南分公司5家金融机构 签署合作协议,进一步推动金融机构 集聚强化郑东新区金融集聚核心功能 区的地位,为郑东新区高质量发展注 人新活力。

作为国有五大金融资产管理公司 之一,华融资产的入驻标志着国有五 大金融资产管理公司已有4家确定入 驻东区,将为辖区企业在资产处置、盘 活、重整等方面提供国内领先的优质 专业服务,也将为辖区经济社会发展 注入更多活水、作出更大贡献。 光大永明人寿、复星保德信人寿和恒安标准人寿3家外资保险公司的集中入驻将有效扩大辖区外资金融机构的规模,并进一步提升郑东新区金融业的外向度和国际知名度。同时,3家外资寿险公司将充分发挥其在经营管理和产品设计方面的优势,为辖区乃至全省人民提供国际一流的保险产品和服务。

永诚财险是中国华能等大型电力 集团和产业投资集团共同发起组建的 全国性股份制财产保险公司,签约入 驻后,将利用其在专业领域的优势,充 分发挥其财产保险、保险资管等系统 性功能作用,为郑东新区经济社会发 展提供更好的金融支持。

此次签约的5家机构落户东区后, 郑东新区累计入驻各持牌类金融机构 数量将突破400家,涵盖银行、保险、证 券、期货、财务公司、信托公司、资产管 理公司、消费金融、征信、金融租赁、第 三方支付等多种业态。近年来,郑东 新区充分发挥金融业在稳经济大盘中 的重要作用,持续狠抓金融机构引进、 金融服务创新、金融要素供给,逐步构 建起与实体发展需求相适应、与产业 能级相匹配的现代化金融服务体系。 下一步,郑东新区将依托良好金融基 础,不断深化与金融机构的战略合作, 聚焦实体发展需求,做多做强金融主 体,为郑州建设国家中心城市和经济 高质量发展提供强大的金融支撑。

## 超300亿元 郑东新区投资促进局招大引强成果丰硕

现场签约项目36个,计划总投资约540亿元。签约会上投资促进局签约项目金额326.2亿元,促成了中航建设集团华中总部及科创城、F1摩托艇世界锦标赛相关项目,郑东瀚海王府井奥莱等一批投资规模大、产业层级高、带动能力强的重点项目签约落地,涵盖高端商贸业、科技创新、新材料及食品研发、文化旅游等多个重点产业和新兴产业领域,以优质资源带动城市更新,以优质项目升级重点产业补链强链,以总部经济夯实基础,以创新驱动引领未来发展,助力郑东新区产业发展。

自投资促进局组建以来,在郑东新区党工委、管委会的正确领导下,全力抢抓机遇,充分发挥区济东交通和资源优势,主动适应应济渐常态,依托总部经济集聚、商贸新态,积技创新强化,围绕郑强、行力度,聚町国内外500强、行力度,乘承金牌"店小二"服务包证业力度,乘承金牌"店小二"服务化等多个方面,全力推进招商引资识,特多个方面,全力推进招商引强工工作,全员相商氛围浓厚、总部企业从超商精彩保、营户,有力促进了以招商精彩保

障全年精彩,以高水平招商推动高 质量发展!

据了解,近年来,郑东新区坚持把招商引资作为推动高质量发展的关键之举,积极抢抓中原科技城与省科学院融合发展战略机遇,建立"领导分包、全员参与、上下齐动"招商机制,吹响全员"大招商、招大商"冲锋号,凝聚招商最大合力,着力招龙头、补链条、聚集群,构建以科技创新为引领,以金融、总部、高端商贸等为支撑的现代产业体系,为郑州市打造"创新高地、人才高地、开放高地"作出应有贡献。

